

# 會長的話

洪玲玲

每次聽到“ The Rose”這首歌，我心裡就受到感動和鼓勵，我想它和我選擇擔當中山校友會的會長職位有很大的關係。摘錄如下：

Some say love it is a river  
That drowns the tender reed  
Some say love it is a razor  
That leaves your soul to bleed

Some say love it is a hunger  
An endless, aching need  
I say love it is a flower  
And you its only seed

去愛一個人，去愛一個家庭本已是不容易，去愛一群陌生的人更是難事。努力付出的才華也曾經被輕視，熱情表現出的成績也曾經被論斷，真誠期待的友情也曾經被拒絕。

Its the heart afraid of breaking  
That never learns to dance  
Its the dream afraid of waking  
That never takes the chance

Its the one who wont be taken  
Who cannot seem to give  
And the soul afraid of dying  
That never learns to live

緣份像一本書，翻的太草率會錯過美麗的機緣，讀的太認真又會流乾眼淚。若不是今年擔當校友會會長的機緣，我如何有此榮幸深刻的認識並享受我身邊這群可愛的理事的人品和能力。

話說我的理事會，程冠穎副會長，真是我的得力左右手，除了負責今年的News Letter，擔任年刊2012主編輯，還成為我們的專職特派記者，為我們的活動捕捉雪泥鴻爪，放在年刊上，成為我們一生無法磨滅的記憶。我最喜歡他的談話哲學，“沒關係，還有下一次機會”。可愛的Christine張醫師，忙碌在事業和養育幼兒之空檔，為我們把持財務3年直到身心力竭，我稱她為超女。目前財務由林淑惠小姐接手，淑惠一身武藝能文能武，既是護士，又能電腦，新賬目井條有序。敢言敢當，為理事會注入活力。謝學斌醫師，新官上任，總是張著一雙好奇熱情的眼睛，眼觀四路，耳聽八方，努力學習。這次牛刀小試一

番，為我們理事會籌辦的San Diego Horse Race之遊，條理分明，又有趣，又刺激。假以時日，必成棟樑。毛金餘醫師乃是社區上德高望重之仁者，心中除了執著之外，尚有一個高尚仁慈的理想，就是我為我們華人第二代的教育再創立新的機會，我以他加入理事會為榮。

張征宇醫師是神由天上送給我的禮物。我正在發愁今年年會的節目，忽然在99菜市場偶遇，他就衝著和我先生洪狀第是東北老鄉，就義不容辭擔起年會大任。說Yes是一句話，付出的心力和精力卻是一整年，還附帶上他一生所經營所得的人脈和才華，我真幸運。

如何說蔡格明醫師呢，他的人對校友會而言就如空氣一樣，平常他像空氣一樣透明謙虛的活著，但是沒有他的時候就覺得呼吸困難。陳珮小姐，潘世明醫師，許武正醫師，都在我的身邊，隨時在顧在問我的需要。還有今年增設的Friend Circle，由George顏先生和Sherry陳小姐主持，雖然尚在基礎階段，但他們已為設立方案，建立校友之友會的橋段。

When the night has been too lonely  
And the road has been too long  
And you think that love is only  
For the lucky and the strong

Just remember in the winter  
Far beneath the bitter snow  
Lies the seed that with the sun's love  
In the spring, becomes the rose

愛從來就是一件千回百轉的事，不曾被離棄，不曾受傷害，怎麼懂得愛人？因為愛過，所以慈悲；因為懂得，所以寬容。我不是老鷹，我是麻雀，不敢指望自己能飛太高，因為那是鷹的領域。但是擺正自己的位置，也可追求到幸福。祝您們大家也找到自己愛人和被愛的平台。

感謝我的先生洪狀第，單獨的吃過無數個冷冷的晚餐，讓我能如鷹展翅上騰。

